
[1] 
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  

Αθήνα, 21/2/2022 

Ερώτηση προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

1. Οικονομικών 

2. Υγείας 

Θέμα: «Άμεση καταβολή των υπερωριών των εργαζομένων στα Κ.Υ. της 1ης 

ΥΠΕ» 

Μείζον ζήτημα έχει δημιουργηθεί μεταξύ των εργαζομένων των δομών 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.) της 1ης ΥΠΕ, εξαιτίας της μεγάλης 

καθυστέρησης που σημειώνεται σε σχέση με τη μη καταβολή δεδουλευμένων 

υπερωριών, νυχτερινών και Σαββατοκύριακων από τον Ιούλιο του 2021. 

Συγκεκριμένα, εδώ και 8 μήνες το νοσηλευτικό προσωπικό, αλλά και άλλες 

βοηθητικές ειδικότητες όπως υπάλληλοι ασφάλειας και προσωπικό 

καθαριότητας των Κέντρων Υγείας (Κ.Υ.) της 1ης ΥΠΕ δεν έχουν πληρωθεί τα 

δεδουλευμένα της υπερωριακής τους απασχόλησης, παρά μόνο λαμβάνουν τον 

βασικό τους μισθό, ο οποίος ωστόσο είναι πολύ μικρός για να καλύψει τις 

ανάγκες τους, ενώ οι υπηρεσίες που οι ίδιοι προσφέρουν είναι πολύ 

περισσότερες.  

Επιπλέον, όπως οι ανωτέρω εργαζόμενοι των Κ.Υ. αναφέρουν, ακόμη και αν 

διατεθούν άμεσα από πλευράς των αρμόδιων υπηρεσιών τα απαραίτητα 

κονδύλια, προκειμένου να αποπληρωθούν οι εργαζόμενοι, η γραφειοκρατική 
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διαδικασία, συνήθως, κρατάει γύρω στους 3 μήνες, γεγονός που σημαίνει ότι θα 

λάβουν τα δεδουλευμένα τους μετά από 1 χρόνο!  

Δεδομένου ότι η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας αποτελεί ένα, εν πολλοίς 

παραμελημένο, ωστόσο  σημαντικό τμήμα  των υγειονομικών δομών της χώρας. 

Δεδομένου ότι παρότι η καθυστέρηση παρόμοιων πληρωμών για δύο έως τρεις 

μήνες παρατηρείται δυστυχώς συχνά, πρώτη φορά ωστόσο σημειώνονται τόσο 

μεγάλες καθυστερήσεις. 

Δεδομένου ότι το νοσηλευτικό, όπως και το βοηθητικό προσωπικό της Π.Φ.Υ. 

καταβάλλει υπεράνθρωπες προσπάθειες για την εύρυθμη λειτουργία των Κ.Υ. 

και είναι ανεπίτρεπτο να παραμένει  απλήρωτο για την υπερωριακή απασχόλησή 

του από το καλοκαίρι, ενώ ήδη βρισκόμαστε στο τέλος σχεδόν του χειμώνα. 

Δεδομένου ότι οι ανωτέρω εργαζόμενοι της Π.Φ.Υ. πασχίζουν να επιβιώσουν με 

τον βασικό τους μόνο μισθό, την ίδια στιγμή που η ακρίβεια προϊόντων και 

υπηρεσιών ολοένα αυξάνεται.  

Ερωτώνται οι συναρμόδιοι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Ποιοι οι λόγοι της πρωτοφανούς αυτής αργοπορίας στην αποπληρωμή των 

υπερωριακών δεδουλευμένων των ανωτέρω εργαζομένων των Κ.Υ. της 1ης 

ΥΠΕ; 

2. Πώς προτίθενται να αντιμετωπίσουν την παραπάνω κατάσταση, 

προκειμένου το νοσηλευτικό προσωπικό, αλλά και οι άλλες βοηθητικές 

ειδικότητες (υπάλληλοι ασφάλειας και προσωπικό καθαριότητας), να 

λάβουν επιτέλους τα δεδουλευμένα τους; 
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  Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

         Μιχάλης Κατρίνης  

 

 

 

          Γιώργος Φραγγίδης 

  

   

 




